

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 21 сентября 1999 года N 1433

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 5 сентября 2000 года N 1340. Утратило силу - постановлением Правительства РК от 9 февраля 2001 года N 214 \sim P010214

Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 21 сентября 1999 года N 1433 Р991433

"Об утверждении лимитов штатной численности" следующие изменения:

в приложении 3 к указанному постановлению:

в строке, порядковый номер 10, в графе 3:

цифру "513" заменить цифрой "508";

в подпункте 3) цифру "25" заменить цифрой "20";

в строке, порядковый номер 12, в графе 3 цифру "122" заменить цифрой "127".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Мартина Н.А., Петрова Г.В.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан